
令和５年度第１学期学校・家庭生活 生徒アンケート ◎そう思う○どちらかといえばそう思う△どちらかといえばそう思わない▲思わない ◎

○

△

▲

53%42%

5% 1%

１あなたは、授業中、『わかっ

た』『できた』という満足感を感

じていますか。

◎ ○ △ ▲

26%

47%

21%

6%

２あなたは、授業中、自分の考え

をもち、進んで発表しています

か。

◎ ○ △ ▲

45%

48%

7%

0%

３あなたは、授業中、わからない

ことを友達や先生にきいています

か。

◎ ○ △ ▲

47%

47%

5% 1%

４あなたは、ＩＣＴ（タブレットや電子黒

板、インターネット等）を使った授業はわか

りやすいと感じますか。

◎ ○ △ ▲

39%

47%

11%

3%

５あなたは、家庭学習に進んで取

り組んでいますか。

◎ ○ △ ▲

34%

32%

20%

14%

６あなたは、読書をしています

か。

◎ ○ △ ▲

55%
40%

3% 2%

７あなたは、学校生活が楽しいで

すか。

◎ ○ △ ▲

68%

30%

2% 0%

８あなたは、名前を呼ばれたとき

「はい」と返事ができています

か。

◎ ○ △ ▲

61%

37%

2% 0%

９あなたは、場に応じたあいさつ

ができていますか。

◎ ○ △ ▲

27%

62%

11%

0%

10あなたは、５分前行動ができて

いますか。

◎ ○ △ ▲

41%

48%

9%

3%

11あなたは、自分を大切にしてい

ますか。

◎ ○ △ ▲

70%

29%

0%
1%

12あなたは、友達や家族を大切に

していますか。

◎ ○ △ ▲

42%

40%

14%

5%

13あなたは、自分には良いところ

やがんばっていることがあると思

いますか。

◎ ○ △ ▲

73%

24%

2% 0%

14あなたは、友達の良さに気づい

ていますか。

◎ ○ △ ▲

40%

46%

11%

3%

15あなたは、地域の良さに気づい

ていますか。

◎ ○ △ ▲

44%

33%

18%

5%

16あなたは、将来の夢や希望を

もっていますか。

◎ ○ △ ▲

67%

30%

2%

1%
17あなたは、学級みんなで協力し

てやりとげ、うれしかったことは

ありますか(運動会や合唱など)。

◎ ○ △ ▲

65%

28%

5% 2%

18あなたは、部活動に充実感を感

じていますか（感じていました

か）。

◎ ○ △ ▲

58%

39%

3%

0%

19あなたは、清掃場所をきれいに

しようと意識して掃除に取り組ん

でいますか。

◎ ○ △ ▲

34%

17%11%

37%

20あなたは、今年度、ボランティ

ア活動に１回でも取り組んだこと

はありますか。

◎ ○ △ ▲

55%
38%

6% 2%

21あなたは、十分な睡眠をとり、

朝ご飯を食べていますか。

◎ ○ △ ▲

52%38%

7% 3%

22あなたは、困ったときに相談で

きる人がいますか。

◎ ○ △ ▲

56%33%

9%

2%

23あなたは、学校からの便りやお

知らせ等を必ず家の人に見せてい

ますか。

◎ ○ △ ▲

50%

47%

3% 1%

24先生の授業は、わかりやすいで

すか。

◎ ○ △ ▲

40%

47%

8%

5%

25先生は、自分のことを認めてく

れていると思いますか。

◎ ○ △ ▲

「授業がわかりやすい」「自分の考えをもち、進んで発表している」「わからないことを友達や

先生に聞いている」「ＩＣＴを使った授業をわかりやすいと感じる」という項目に関して、昨年

度の結果より◎○を選んだ生徒が増えました。授業改善を進めてきた結果が現れてきたように感

じます。

   また、自己肯定感を高めることを課題として取り組んで参りましたが、特に生徒会活動や行事

への参画等を通して、「自分を大切にしている」「自分には良いところやがんばっているところ

がある」等の項目で、上昇傾向が見られています。今後も「生徒」が主語になる学校づくりに努


